



spc.es



SMART 2



● SKU 2508116T EAN 8 436542 858816

● SKU 2508116R EAN 8 436542 858823

Unidades por embalaje 20

5.45"

FULL SCREEN

FWVGA U
960X442

QUAD CORE
1.3 GHz

RAM 1 GB
ROM 16 GB

5MP

5MP SELFIE

2500 MAH

Android™10

MICRO SD 128 GB MAX

DUAL SIM



ES/

A TODA PANTALLA. Un smartphone con una gran todo pantalla en un cuerpo compacto, ergonómico y totalmente protegido gracias a la carcasa que incluye.

EN/

FULL SCREEN MODE. A smartphone with a large all-screen display in a compact, ergonomic body and fully protected thanks to the included case.

PT/

EM TODO O ECRÃ. Um smartphone com um grande ecrã num corpo compacto, ergonómico e totalmente protegido graças à capa que já vem incluída.



SMART 2

DATOS TÉCNICOS. Procesador Quad Core MediaTek 6580 1.3 GHz.
1 GB DDR3. Android™ 10 Go.

CONEXIÓN. 3G @ 21 Mps, HSPA+ (900/2100). EDGE/GPRS/GSM (850/900/1800/1900). WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.2. Soporta navegación GPS y A-GPS.
Radio FM. Dual SIM.

PANTALLA. 5,45" FWVGA U IPS 960x442.
Relación de aspecto 19,5:9. Acelerómetro. Sensor de proximidad.

CÁMARAS. Cámara trasera de 5 Mpx con flash. Cámara frontal de 5 Mpx. Grabación de vídeo.

ALMACENAMIENTO. Memoria interna 16 GB. Slot micro SD (hasta 128 GB).

BATERÍA Y CARGA. Batería de polímero de litio de 2.500 mAh (9,5 Wh).
Cargador incluido.

DIMENSIONES Y PESO. Alto: 141,1 mm. Ancho: 67,2 mm. Fondo: 10 mm. Peso: 148 g.

Incluye carcasa.

TECHNICAL SPECIFICATIONS. Quad Core Processor MediaTek 6580 1.3 GHz.
1 GB DDR3. Android™ 10 Go.

CONNECTIVITY. 3G @ 21 Mps, HSPA+ (900/2100). EDGE/GPRS/GSM (850/900/1800/1900). WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.2. Supports GPS and A-GPS.
FM Radio. Dual SIM.

DISPLAY. 5,45" FWVGA U IPS 960x442.
Aspect ratio 19,5:9. G-Sensor. Proximity sensor.

CAMERAS. 5 Mpx rear camera with flash. 5 Mpx front camera. Video recording.

STORAGE. Built-in memory 16 GB. Micro SD slot (up to 128 GB).

BATTERY AND POWER. 2.500 mAh (9,5 Wh) lithium polymer battery.
Charger included.

DIMENSIONS AND WEIGHT. Height: 141,1 mm. Width: 67,2 mm. Depth: 10 mm. Weight: 148 g.

Includes case.

DADOS TÉCNICOS. Processador Quad Core MediaTek 6580 1.3 GHz.
1 GB DDR3. Android™ 10 Go.

CONEXÃO. 3G @ 21 Mps, HSPA+ (900/2100). EDGE/GPRS/GSM (850/900/1800/1900). WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.2. Suporta navegação GPS e A-GPS.
Rádio FM. Dual SIM.

ECRÃ. 5,45" FWVGA U IPS 960x442.
Rácio de imagem 19,5:9. Acelerómetro. Sensor de proximidade.

CÁMARAS. Câmara traseira de 5 Mpx com flash. Câmara frontal de 5 Mpx. Gravação de vídeo.

ARMAZENAGEM. Memória interna 16 GB. Slot micro SD (até 128 GB).

BATERIA E ALIMENTAÇÃO. Bateria de polímero de lítio de 2.500 mAh (9,5 Wh).
Carregador incluído.

DIMENSÕES E PESO. Altura: 141,1 mm. Largura: 67,2 mm. Fundo: 10 mm. Peso: 148 g.

Capa incluída.

